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Приговором Орджоникидзевского районного суда от 28.11.2024                    37-летний житель с. Новомарьясово Орджоникидзевского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Судом установлено, что житель с. Новомарьясово будучи привлеченный к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ 09 сентября текущего года вновь сел за управление в состоянии опьянения автомобилем, двигаясь на нем по с. Новомарьясово, до момента пресечения его действий сотрудниками ДПС ОГИБДД ОтдМВД России по Орджоникидзевскому району.
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил наказание мужчине в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права управления транспортными средствами на 2 года. Кроме того, в доход государства конфискован автомобиль, принадлежащий осужденному.
Приговор в законную силу не вступил.  

И.о. прокурора района                                                                         Ф.М. Стуков
