Незаконная порубка лесных насаждений

Прокуратурой Орджоникидзевского района с привлечением сотрудников Саралинского лесничества Министерства лесного хозяйства Республики Хакасия проведено совместное целевое мероприятие с выездом на территорию Орджоникидзевского участкового лесничества Саралинского лесничества, направленное на выявление экологических правонарушений. 
[bookmark: _Hlk52808936]Установлено, что в квартале 175 выдела 3 Орджоникидзевского участкового лесничества Саралинского лесничества в границах Орджоникидзевского района Республики Хакасия неустановленными лицами произведена самовольная рубка лесных насаждений, которые повреждены до степени прекращения роста. Ущерб составил более 160000 руб. 
В связи с выявленным фактом нарушения лесного законодательства прокурором района вынесено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, которое вместе с материалами проверки направлено в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району. 
[bookmark: _GoBack]26.06.2024 следственным органом Отд МВД России по Орджоникидзевскому району по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ. 
Расследование уголовного дела поставлено в прокуратуре района на контроль. 
Надзорные мероприятия в указанном направлении продолжены. 
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