Прокурором проведена превентивная работа по недопущению повышения цен на коммунальные услуги в виде теплоснабжения

Прокуратурой Орджоникидзевского района по коллективному обращению жителей трех домов в п. Копьево, Орджоникидзевского района, Республики Хакасия, проведена проверка исполнения законодательства о тарифном регулировании в деятельности организации.
[bookmark: _Hlk182921964][bookmark: _Hlk182921271]Установлено, что организация, оказывающая услуги по теплоснабжению реализует тепловую энергию населению по тарифу, установленному регулирующим органом.
	При этом, для данной организации льготные тарифы не устанавливались, ввиду не обращения в уполномоченный орган с соответствующим заявлением, что повлияло на повышение соответственно стоимости тарифа на тепловую энергию в текущем году в соответствии с приказом Государственного комитета энергетики и тарифного регулирования Республики Хакасия.
[bookmark: _GoBack]	В ходе рассмотрения данного обращения прокуратурой района руководителю организации объявлено предостережение о недопустимости нарушений законодательства в части ценообразования на тепловую энергию.

