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Прокуратурой Орджоникидзевского района в деятельности образовательного учреждения выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции 
Прокуратурой Орджоникидзевского района при проверке соблюдения работниками ООО «Рассвет Абакан» требований антикоррупционного законодательства выявлены нарушения. 
Установлено, что специалист службы безопасности ООО «Рассвет Абакан» до назначения на указанную должность являлcя государственным служащим и работал в Орджоникидзевском отделении УФССП России по Республике Хакасия. В нарушение требований статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» соответствующее сообщение о новом месте работы директором Общества в УФССП России по Республике Хакасия не направлено. 
Учитывая изложенное, прокуратурой района в отношении юридического лица ООО «Рассвет Абакан» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг бывшего государственного служащего). 
По результатам рассмотрения дела мировым судьей в границах Орджоникидзевского района юридическое лицо ООО «Рассвет Абакан» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 100000 руб. (решение суда в законную силу не вступило). 
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