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Прокуратурой Орджоникидзевского района осуществляется контроль за строительством котельной в с. Приисковое
Прокуратурой Орджоникидзевского района в рамках надзора за исполнением законов в жилищно-коммунальной сфере установлено, что по результатам аукциона 18.05.2023 между Управлением ЖКХ, транспорта и строительства Администрации Орджоникидзевского района Республики Хакасия и ООО «СТРОЙИНВЕСТ» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству котельной в с. Приисковое. Срок выполнения работ определен по 01.08.2024. Дополнительным соглашением к названному муниципальному контракту срок выполнения работ продлен по 01.11.2024. По состоянию на 23.08.2024 работы по строительству котельной не завершены.
Неисполнение ООО «СТРОЙИНВЕСТ» в установленный срок обязательств по указанному контракту повлечет негативные последствия в виде угрозы срыва прохождения отопительного периода 2024-2025 гг.

В связи с этим прокурором района директору ООО «СТРОЙИНВЕСТ» объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов
