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Прокуратурой Орджоникидзевского района приняты меры прокурорского реагирования, направленные на устранение нарушений действующих санитарных правил и норм
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка в 4 дошкольных образовательных учреждениях Орджоникидзевского, по результатам которой установлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения малолетних детей. 
Так, в пищеблоках всех образовательных учреждениях имеются тарелки со сколами и трещинами. В двух образовательных учреждениях имеется алюминиевая посуда. 
В связи с этим прокурором района руководителям образовательных учреждений внесены 4 представления, по результатам рассмотрения которых 2 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также прокурором района в отношении двух руководителей образовательных учреждений вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1. ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения). Постановление и материалы проверки в настоящее время находятся на рассмотрении в Управлении Роспотребнадзора по Республике Хакасия. 
Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле прокурора района. 
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