[bookmark: _Hlk178861452][bookmark: _Hlk178861089]Прокуратурой Орджоникидзевского района провела проверку соблюдения прав граждан на охрану здоровья в части соответствия данных об остатках лекарственных препаратов в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов и их фактического наличия в фармацевтических организациях.
Установлено, что в аптечной организации, осуществляющей фармацевтическую деятельность в п. Копьево, выявлены нарушения в части невнесения в федеральную государственную информационную систему мониторинга движения лекарственных препаратов информации о выводе из оборота лекарственных средств, а также непроведение инвентаризации фактических остатков в личном кабинете пользователя. Данные нарушения препятствовали отслеживанию покупателями актуальных сведений о лекарственных препаратах. 
По результатам проверки прокурор внес владельцу аптечной организации представление об устранении нарушений законодательства о здравоохранении. По результатам его рассмотрения актуализирована информация в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Также в отношении владельца аптеки возбуждено административно производство по ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ (несвоевременное внесение данных в систему мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения или внесение в нее недостоверных данных). По результатам рассмотрения административного материала постановлением Управления Росздравнадзора по Республике Хакасия от 17.09.2024 предпринимателю назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.


И.о. прокурора района                                                                         Ф.М. Стуков
[bookmark: _GoBack]
