Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения МКП «Устинкинское ЖКХ» трудового законодательства в сфере оплаты труда. 
Установлено, что вопреки нормам действующего трудового законодательства перед 7 работниками МКП «Устинкинское ЖКХ» имелась задолженность по заработной плате за июль 2024 года в размере более 140 тыс. руб. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору названному предприятию ЖКХ, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, в отношении МКП «Устинкинское ЖКХ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы). Постановлением Государственной инспекции труда в Республике Хакасия юридическое лицо признано виновным в совершении названного административного правонарушения, назначено наказания в виде предупреждения.
Принятыми прокуратурой района мерами обеспечено полное погашение задолженности во выплате заработной платы перед 7 работниками. 

[bookmark: _GoBack]Заместитель прокурора района                                                        В.С. Чистанов
