Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка, направленная на выявление фактов неформальной занятости на территории района.
Установлено, что вопреки нормам действующего трудового законодательства индивидуальный предприниматель принял сотрудника на должность уборщицы служебных помещений без заключения с ней трудового договора. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном индивидуальному предпринимателю представлении, которое рассмотрено и удовлетворено. 
Кроме того, прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (уклонение от оформления трудового договора). Постановлением Государственной инспекции труда в Республике Хакасия индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения. 
Принятыми прокуратурой района мерами обеспечено оформление трудовых отношений с работником в соответствии с требованиями трудового законодательства Российской Федерации. 
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